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AVIS AUX MÉDIAS

L’avenir est communautaire. Pour que notre système de santé repose sur des bases solides à [nom de votre communauté], nous devons soutenir les [organisations/équipes/centres] de soins de santé primaires communautaires comme [nom de votre organisation] et leur personnel. Venez en apprendre davantage en personne :

Mois de la santé et du bien-être communautaires 2024 

L’évènement : (décrivez votre évènement, p. ex., réunion publique virtuelle, remise de prix en ligne, évènement à l’extérieur)
Les personnes : (dressez la liste des orateurs et des participants, p. ex., dirigeants locaux, partenaires, personnes à qui vous rendez hommage)
La date : (heure et date, et date de report si nécessaire)
Le lieu : (lieu exact, stationnement, transport en commun, avec lien à Google Maps, lien à une invitation Zoom, etc.)
La personne-ressource : (numéro de cellulaire de la personne-ressource qui peut assurer la liaison avec les médias pour des entrevues.) 


Le (date), le (nom de votre centre) soulignera le travail continu des organisations de santé communautaire qui assurent des soins primaires complets, qui sont essentiels à la pérennité et à l’efficacité actuelle et future de l’ensemble de notre système de santé.

Ici à (nom de votre communauté) le thème de notre évènement dans le cadre du Mois de la santé et du bien-être communautaires 2024 est « L’avenir est communautaire ». Notre évènement (détails concernant votre évènement, qui sera présent, objectif de la célébration, etc.) 

Les soins de santé primaires offerts en équipe doivent être accessibles, adaptés aux réalités locales et respectueux des particularités culturelles. Pour garantir que toutes les personnes vivant en Ontario aient accès à ces soins, il faut investir des sommes importantes dans les organisations de santé communautaire et leur personnel. Actuellement, le revenu de ces travailleurs est inférieur à celui d’autres travailleurs ici et dans d’autres provinces. L’Ontario doit faire mieux. Appuyez votre organisation de santé communautaire et ses employés pour éliminer les obstacles à la santé et au bien-être de tous. 

Contexte : Le Mois de la santé et du bien-être communautaires est coordonné par l’Alliance pour des communautés en santé, dont le (nom de votre centre) est membre. Cet évènement est l’une des nombreuses initiatives qui se déroulent aux quatre coins de la province tout au long du mois d’octobre. Visitez le site Web ci-dessus pour en apprendre davantage. allianceon.org/fr.
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