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Pour diffusion immédiate

Mois de la santé et du bien-être communautaires : Tout au long du mois d’octobre, le (nom de votre organisation/équipe) souligne le Mois de la santé et du bien-être communautaires. Cet évènement est l’occasion de mettre en lumière l’importance des soins de santé primaires accessibles et adaptés aux réalités locales, essentiels à la santé et au bien-être de [insérer le nom de la population prioritaire ou insérer le nom de la population prioritaire/toutes les personnes à (nom de votre communauté)] en tant que fondement du système de santé de l’Ontario. 

(Date de publication et nom de votre ville en caractère gras, p. ex., 10 octobre 2024 — nom de la ville ou de la municipalité, ON) – Tout au long du mois d’octobre, le (nom de votre organisation/équipe) souligne son engagement à offrir des soins de santé primaires essentiels et adaptés aux besoins locaux à (nom de votre communauté). Nous sommes fiers du travail que nous accomplissons pour que notre communauté reçoive l’aide dont elle a besoin pour préserver la santé et le bien-être de toutes les personnes qui font face à des obstacles. Nous reconnaissons également que la pérennité de notre système de santé repose sur le soutien apporté à notre travail. C’est pourquoi le thème de cette année pour le Mois de la santé et du bien-être communautaires est « L’avenir est communautaire ». 

« La santé communautaire représente l’avenir des soins de santé en Ontario et ailleurs. Il est essentiel que nous sensibilisions nos concitoyens et nos dirigeants politiques à l’importance de ce travail, de nos organisations et de notre personnel », explique (nom et titre de votre porte-parole). « L’Ontario doit investir dès maintenant dans l’avenir des soins de santé primaires, pour garantir une rémunération équitable à notre personnel dévoué en santé communautaire ici, à (nom de votre communauté), afin que nous puissions le conserver et planifier pour satisfaire les besoins futurs. Des soins complets dispensés en équipe, adaptés au contexte local et culturel, et intégrés à des programmes et à des services sociaux et de soins de santé et à d’autres programmes communautaires, constituent la base d’un système de santé solide en Ontario. » 

Les organisations de santé communautaire comme (nom de votre organisation) font beaucoup plus que ce que l’on croit. Elles offrent des services de santé mentale et de soins de santé primaires de proximité, de diététique, et de physiothérapie, et du soutien à d’autres médecins de famille et prestataires de soins, et elles défendent les intérêts de votre communauté. Nous offrons également bien plus que des services et programmes médicaux, notamment (insérez vos exemples ici, p. ex., possibilités de prescription sociale, groupes et cours de cuisine, jardins communautaires, clubs d’activités pour les personnes âgées, programmes de mentorat pour les jeunes, soutien aux parents, liens aux ressources en matière de logement et d’emploi), qui peuvent avoir un impact sur la santé.

« Il est impératif que l’Ontario investisse dès maintenant dans les organisations de soins de santé communautaire », explique (nom de votre porte-parole). « L’avenir de notre système de santé, ainsi que la santé et le bien-être de la population dépendent d’un leadership audacieux en ce qui concerne les soins de santé primaires, afin que les personnes puissent rester en bonne santé. » 

Pour en savoir plus sur nos évènements et activités, cliquez ici : (lien vers du contenu du Mois de la santé et du bien-être communautaires ou un bulletin, etc.). 

Pour plus d’informations ou pour planifier une entrevue, veuillez contacter : (insérer le nom et l’adresse courriel de la personne à contacter).

Contexte : Le Mois de la santé et du bien-être communautaires est coordonné par l’Alliance pour des communautés en santé, dont le (nom de votre centre) est membre. L’Alliance représente 115 centres de santé communautaire, organisations multidisciplinaires autochtones de soins de santé primaires, équipes de santé familiale communautaire, et cliniques dirigées par du personnel infirmier praticien de l’Ontario. Pour de plus amples renseignements, visitez allianceon.org/fr.
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