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Proclamation – Semaine de la santé et du bien-être communautaire 2023
ATTENDU QUE l’Ontario doit réaliser l’équité en matière de santé et de bien-être pour toutes les personnes qui y résident; 
ATTENDU QUE la santé est bien plus que l’absence de maladie; qu’elle est un état de bien-être complet sur les plans physiques, mentales, spirituels et sociaux; 
ATTENDU QUE la santé communautaire est essentielle au bien-être des personnes, des communautés et de notre système de santé dans son ensemble;
ATTENDU QU’un meilleur état de santé et de bien-être commence localement dans nos foyers, nos écoles, nos milieux de travail et les collectivités où nous vivons;
ATTENDU QUE traiter la maladie de l’individu et le laisser retourner dans le milieu qui est à l’origine de la maladie ne peut que prolonger les problèmes de santé;
ATTENDU QU’en assurant un meilleur état de santé et de bien-être pour tous, et en créant des programmes et des services qui luttent contre les iniquités en santé dans l’ensemble de notre collectivité, nous atténuerons les contraintes qui pèsent sur notre système de santé et nous renforcerons l’assurance-maladie, l’une des réalisations les plus remarquables du Canada;
ATTENDU QUE la réalisation de cet avenir passe par la transition du système de santé de l’Ontario à un système de santé et de bien-être communautaires reposant sur des soins de santé primaires complets qui favorise l’équité en matière de santé et de bien-être pour toutes les personnes de l’Ontario;  
ATTENDU QUE lors de la troisième semaine d’octobre 2023, aux quatre coins de l’Ontario sera soulignée l’importance d’une meilleure collaboration pour réaliser un état complet de santé et de bien-être pour tous les gens et toutes les collectivités de l’Ontario;
EN CONSÉQUENCE, IL EST RÉSOLU QUE le conseil de ville de XXXXXXXXXXXX déclare la semaine du 16 au 22 octobre 2023 « Semaine de la santé et du bien-être communautaire » dans la ville de XXXX.
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